
TERCERO COMPENSATORIA 
 
SEMANA 1 AL 7 JUNIO 
 
Hola chicos míos de Compensatoria...vamos ya con el mes de junio. ¡¡Qué poco 
queda para las vacaciones!! 
 

Empezamos con LENGUA, ¿vale? 

 
Si habéis leído lo que son las onomatopeyas, no tendréis problema en hacer los 
ejercicios.  

 
 
 
Os ayudo un poquitillo empezando y seguís vosotros. 
 

 
 



 
 

 
En este no necesitas ayuda... 
 
VAmos con los verbos. 

 

 



 
Mira, aunque son fáciles, por si tuvieras algún problema, te los pongo descolocados, a 
ver si tú puedes ponerlos en su sitio, ¿vale? 
 
GRITÓ     DORMIMOS    DORMÍ     GRITASTE    GRITARÁN    DOMISTEIS 
 
 
GRITA   DUERMO   GRITAN    GRITAS   DORMMIMOS   DORMÍS 
 
 
DORMIRÉ      GRITARÁS    DORMIREMOS      DORMIRÉIS     GRITARÁ   
GRITARÁN     
 

Aquí yo creo que puedes solo, ¿eh? 
 



 
 
Como pista te diré que hay  solo dos J  y  seis G 
 
Y para el ejercicio de redacción, como puedes elegir dos cosas de cada cuadro, no 
hace falta más que ponerle imaginación. A ver qué tal. 
 
Pasamos a  
 

MATEMÁTICAS, 

veamos como seguimos con las horas del reloj, tenemos que tener en cuenta el dibujo 
que os puso Esther para hacer bien los ejercicios 
 

 
 
Y os ayudo un poquillo... 



 

 
 
Mirad, los relojes de arriba tienen la aguja grande a la derecha, pues os hago el 
primero... 
Son las 4 y 25 
Pero los relojes de abajo, la tienen a la izquierda, así que sería... 
Son las 5 menos 5 
Venga, prueba a seguir tú. 
 

 
 
Aquí seguimos mirando el dibujo anterior, para saber cómo poner las agujas, fijaos... 
como son las 3, pongo la aguja pequeña indicando el 3. Y como son Y CUARTO, la 
aguja grande va a la derecha, y junto coincide. Por eso pongo una flecha encima de la 
otra, ¿veis? 
Pensad bien si es la hora Y o si es MENOS, para poner la aguja grande. 
 



 
Son las 3 y cuarto. 
 

 
Partiendo de este reloj, que es el segundo, ahora restamos dos horas y  quitamos 30 
minutos, o sea, que tendrás que poner la una menos cuarto. Y por último, 3 horas y 
20 minutos más. O sea, las 4 y 5.  
 
 
Vamos con los problemas... 

 
Pues de 8 a 10 han pasado    ____ horas...  
y de 5 a 20 minutos han pasado ______ minutos. 
 

 
 



O sea, a las 5 y 15 minutos empezó, pues una hora más y 30 minutos más, serán las  
6: 45  que es lo mismo que las 7 menos..._____________ 
 

 
Este está chupado, si piensas que una hora son 60 minutos.  En total... 
 
 
 
Y con los ejercicios de repaso no te ayudo porque están chupados. Ya sabes calcular. 
Venga, a por ello. 
 


